

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΕΦΥΡΟΥΔΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 02/01-10-2021 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΗΣ ΓΕΦΥΡΟΥΔΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ**

Αριθ. Απόφασης:6/2021

Θέμα 6^ο: Αίτημα ΕΟΓ Ελπίδα για παραχώρηση Δημοτικού Σχολείου Γεφυρουδίου

Σήμερα την 1^η του μηνός Οκτωβρίου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:30 το Συμβούλιο Κοινότητας Γεφυρουδίου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο γραφείο του προέδρου του κοινοτικού καταστήματος της Κοινότητας Γεφυρουδίου, ύστερα από την με αρ. 11336/27-09-2021 πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων της Κοινότητας Γεφυρουδίου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους συμβούλους της Κοινότητας Γεφυρουδίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 89 του Ν.3852/2010, αφού σε σύνολο 5 Συμβούλων παρόντες ήταν 4:

Παρόντες οι :

Απόντες οι:

Όνομα	Επώνυμο	Πατρώνυμο	Αξίωμα	Όνοματεπώνυμο
1 Ιωάννης	Μαυρουδής	Περιστεράκης	Πρόεδρος	Φλώρος Αριστείδης
2 Τζαμπάζης	Τζαμπάζης	Γεώργιος	Σύμβουλος	
3 Αλέξανδρος	Παπαδημητρίου	Νικόλαος	Σύμβουλος	
4 Γκότσικα	Άννα	Ιωάννη	Σύμβουλος	

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Στυλιανή Σιώπη για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Κοινότητας Γεφυρουδίου κατά την εισήγηση του θέματος πρότεινε τη μη παραχώρηση του Δημοτικού Σχολείου στον ΕΟΓ Ελπίδα, για τους παρακάτω λόγους: α) Η κοινότητα Γεφυρουδίου, σε συνεργασία με την εκκλησία του χωριού έχουν προγραμματίσει να δημιουργήσουν φιλόπρωχο συσσίτιο και β) να ιδρύσει κοινοτική βιβλιοθήκη, ήδη έχουν γίνει επαφές με εκδοτικούς οίκους που επιθυμούν να δωρίσουν βιβλία για το σκοπό αυτό. Με δεδομένο ότι ο σύλλογος χρειάζεται τον χώρο μόνο για 15 μέρες το χρόνο, (σύμφωνα πάντα με την αίτηση του), προτείνουμε να παραμείνει η χρήση και η λειτουργία στην κοινότητα Γεφυρουδίου ώστε να

εξυπηρετηθούν όλες οι δράσεις για να μην παραμείνει κλειδωμένο και το Δημοτικό Σχολείο όπως συμβαίνει εδώ και δύο χρόνια τώρα το πνευματικό κέντρο το οποίο έχει παραχωρηθεί στον ΕΟΓ Ελπίδα. Στο σημείο αυτό το λόγο πήρε η κ. Γκότσικα Άννα η οποία διαφώνησε με την εισήγηση του προέδρου γιατί έχει επιφυλάξεις για το πως μπορεί να εφαρμοστεί στην πράξη η πρόταση του, και όσον αφορά για το πνευματικό κέντρο ο λόγος της μη λειτουργίας του είναι η Πανδημία του κορονοϊού με δεδομένο ότι είχε ξεκινήσει η λειτουργία του πριν απ' αυτήν.

Το συμβούλιο της κοινότητας αφού άκουσε την εισήγηση του προέδρου

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1. Τη μη παραχώρηση του Δημοτικού Σχολείου Γεφυρουδίου στον ΕΟΓ Ελπίδα, μειοψήφησαν, οι σύμβουλοι η κ. Γκότσικα Άννα και ο κ. Παπαδημητρίου Αλέξανδρος

2. Η απόφαση αυτή να αποσταλεί στο Δήμαρχο Ηράκλειας.

3. Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στο διαδίκτυο.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 6/2021.

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση στις 14:30.

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος
του Συμβουλίου της Κοινότητας
Γεφυρουδίου

Τα μέλη
του Συμβουλίου Κοινότητας Γεφυρουδίου



Ακριβές Απόσπασμα
Γεφυρούδι 01-10-2021

Ο Πρόεδρος Κοινότητας Γεφυρουδίου

Μαυρουδής Ιωάννης